

Iktatószám:
7183/2012.ESZCSI
6505-2/2012.OKSI

Jegyzőkönyv

Készült: a Humán Erőforrás Bizottság **2012. február 14-én** Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal (Eger, Dobó tér 2.) megtartott **nyílt** üléséről.

Jelen vannak: Csákvári Antal elnök
Lombeczki Gábor képviselő tag
Bognár Ignác képviselő tag
Martonné Adler Ildikó képviselő tag
Aranyosi Gábor szakértő
Lakatos Oszkár
Bodnár Gábor

Hivatal részéről: Dr. Palotai Zsuzsanna irodavezető
Ballagó Zoltán irodavezető
Hegedüs Gábor sport ügyintéző
Bereczné Pálfi Erika jegyzőkönyvvezető
Tóth Melinda jegyzőkönyvvezető

Meghívott vendégek: Balogh Éva
Dr. Nagy Árpád
Borbély András
Bíróné Bardi Ágnes

A bizottság elnöke köszöntötte a megjelent bizottsági tagokat, meghívott vendégeket. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes.

Ismertette a napirendi pontokat. Kérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirendi pontokról.

Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat.

1. napirendi pont: Előterjesztés az Egri Városi Sportiskola 2011. évi tevékenységének beszámolójáról

Csákvári Antal:

Elmondta, hogy az Egri Város Sportiskola igazgatója betegség miatt távol van. A tőle kért kiegészítést elvégezte, melyet kiosztásos anyagként megkaptak a bizottsági tagok.

Hegedüs Gábor:

A sportiskola munkájával kapcsolatban elmondta, hogy a sportiskola tevékenysége négy részből áll. Az Egri Városi Sportiskola elsősorban az utánpótlás neveléssel foglalkozik, 11 szakosztály van. A másik tevékenysége, a létesítmények üzemeltetése, melyet a várostól kapott a kiszolgáló személyzettel együtt. A harmadik a Sportiskola Sportegyesülete, ez csak nevében sportiskola. A negyedik az Agria Sport.

A Sportiskola Sportegyesülete ugyanúgy funkcionál és működik, mint a város többi száz sportegyesülete. Önálló egyesületként működik.

Bodnár Gábor:

A beszámolóban olvasható, hogy 38 edző dolgozik, edzéseket tartanak, nem kevés óraszámban. Kérdése volt, van-e valamiféle szakmai ellenőrzése az edzéseknek? Hol van az apparátus, aki a szakmai ellenőrzéseket hivatott ellátni?

Hegedüs Gábor:

A szakmai ellenőrzés konkrétan az igazgató úr feladata. A sportiskola szervezeti és működési szabályzatának készítése folyamatban van, melyet a bizottság tárgyalni fog. Minden szakágnak van egyébként vezető edzője, aki az alá tartozó szakemberek munkáját ellenőrzi és értékeli.

Martonné Adler Ildikó:

Kiegészítésként elmondta, hogy addig az edzők nem kapják meg az edzői díjakat, amíg az edzéstervük nincs leadva.

Elmondta, hogy a birkózó csarnokban áldatlan állapotok uralkodnak, semminemű felújítás nem történt. Megcsappant a birkózó gyermekek létszáma is, mely ennek az állapotnak tudható be. Kezdeményezte polgármester úrnál a birkózó csarnoknak a Sportiskolában történő elhelyezését.

Csákvári Antal:

A Sportiskola a szakosztályok révén felmenő rendszerben biztosítja a sportoló utánpótlást. Jó döntés volt, amikor a Közgyűlés úgy döntött, hogy a létesítmények kezelését a Sportiskola feladatkörébe adta.

A birkózó csarnok átvételének az előkészítése a jogászok feladata lesz.

Kérte a bizottságot, szavazzon az előterjesztésről.

Megállapította, hogy 6 igen egyhangúlag támogatta a bizottság.

8/2012. (II.14.) Humán Erőforrás Bizottság döntés:

Eger Megyei Jogú Város Humán Erőforrás Bizottsága **saját hatáskörben** eljárva elfogadja az Egri Városi Sportiskola 2011. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

Felelős: Dr. Kovács Luca
jegyző megbízásából
Ballagó Zoltán irodavezető

Határidő: 2012. február 14.

2. Előterjesztés az EKMK alapító okiratának módosítására

Fekete Mária:

Elmondta, hogy azért volt szükséges az alapító okirat kiegészítése, mert az EKMK működési körébe vonta az önkormányzat az ifjúsági iroda működését. Új telephely került az alapító okiratba bejegyzésre.

Csákvári Antal:

Kérte, szavazzon a bizottság.

Aki támogatja az előterjesztés Közgyűlés elé történő terjesztését, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapította, hogy 6 igen, egyhangúlag elfogadta a bizottság.

9/2012. (II.14.) Humán Erőforrás Bizottság döntés:

A Humán Erőforrás Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja az Egri Kulturális és Művelődési Központ Alapító Okiratának módosítását 2012. március 1-i hatállyal az alábbiak szerint. Egyben felhatalmazza Eger Megyei Jogú Város polgármesterét a Módosító Okirat és az Alapító Okirat aláírására.

3. napirendi pont: Előterjesztés a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár Alapító Okiratának módosításáról

Dr. Nagy Holló Eszter:

Kiosztásra került a módosító okirat, melynek tartalmát szóban ismertette.

Csákvári Antal:

Aki támogatja a módosított alapító okirat Közgyűlés elé történő terjesztését, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapította, hogy 6 igen, egyhangúlag elfogadta a bizottság.

10/2012. (II.14.) Humán Erőforrás Bizottság döntés:

A Humán Erőforrás Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése jóváhagyja a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár 1. számú fiókkönyvtárának megszüntetésére vonatkozó intézkedési tervet.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10.§ (1) bekezdés g) pontja alapján biztosított jogkörében - az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti szöveggel - megállapítja és elfogadja a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát és egyben felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Felelős: Habis László polgármester

Határidő: 2012. március 1.

4. napirend

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012-2015 között saját bevételeinek, adósságot keletkező ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegéről, továbbá az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről.

Juhászné dr. Krecz Erzsébet

A 2012.-es évtől új törvények születtek, amelyek szerint a költségvetésnek tartalmaznia kell a tárgyévre és azt követően három évre vonatkozóan a saját bevételek várható alakulását, illetve a kötelezettségek változását.

Szintén jogszabályváltozáshoz kapcsolódik az önkormányzati és a polgármesteri hivatal bevételei és kiadásainak külön kezelése. 2012 januárjától külön bankszámlaszámmal és adószámmal rendelkeznek. A nemzetiségi önkormányzatok és a társulások költségvetései elkülönülnek az önkormányzat költségvetésétől. A Megyei Önkormányzati feladatok

megszűnésével más intézményi finanszírozása lépett érvénybe. A két színház átkerült a Megyei Jogú Városhoz, a könyvtár esetében pedig még folynak egyeztetések
Elmondta, hogy az állami támogatások csökkentek.. Ezt növeli a 2% -os áfa emelkedés illetve az energia áremelések miatt is növekvő kiadásokkal kellett kalkulálni. A fennálló hiányokat a költségvetési támogatások csökkentésével kompenzálták. A kötelező feladatoknál 5 %, az önként vállaltaknál 10 % csökkentéssel számol a tervezet.

Bodnár Gábor

A város intézményei megszorításokban részesültek és más városokhoz hasonlóan ott is érezhetők a nehézségek, de reménykeltő, hogy városunkban kezelhető ez a költségvetési kérdés.

Ládiné Szabó Tünde

A pedagógusok körében is érezhető egy létbizonytalanság, attól tartva, hogy az önkormányzat milyen elvonásokat tervez.

Bognár Ignác

Megkérdezőjelezi, hogy szüksége van-e Agria Humán közhasznú nonprofit kft. további támogatására.

Csákvári Antal:

Támogatja a kft-ben dolgozók munkájának támogatását.

Bognár Ignác

Kérdezi a táboroztatás, képzések támogatását, a közoktatás mérésének indokoltságát.

Rázi Botond

Kötelező önkormányzati feladat a gyermekek és ifjúságvédelmi feladatok ellátása. A hiányt különböző pályázati forrásokból oldják meg. A közoktatási mérésre irányuló kérdésben bizonyos évfolyamokon megméri a tanulók képességének, tudásának szintjét. Szakmailag az idén is indokolt lenne ezt a folyamatot folytatni. 2013. januárjától más fenntartóhoz kerülnek intézmények ezért indokolt a kérdés, hogy az új fenntartó tudja-e majd a méréseket biztosítani.

Bognár Ignác

A kerékpárutak tervezésébe fektetett összeg, igen magas, aminek eredmény még nem látható.

Juhászné dr. Krecz Erzsébet

Cél az Andornaktálya és Eger között kerékpárút, illetve a városon keresztül egy kerékpárút tervezése megtörténje, aminek megépítésére pályázatokat keresnek.

Ládiné Szabó Tünde

Az intézmények felújítására és karbantartására 20 millió forint áll rendelkezésre. A jövőben, ha ez az összeg nem emelkedik, akkor az intézmények rövid időn belül le fognak romlani.

Csákvári Antal

Módosító indítványként javasolja, hogy a közterület felügyeletnél a bevételi előirányzatot növeljék meg 4 millióval és a megemelt összeget az óvodák karbantartására fordítsák..

Bodnár Gábor

Kéri a bizottság tagjait, hogy a jövő évtől támogassák, hogy az oktatási intézmények megmaradjanak a város fenntartásában.

Csákvári Antal

Támogatja Bodnár Gábor hozzászólását. És kéri a bizottság tagjait, hogy módosító indítvány elfogadásáról szavazzanak.

Megállapította, hogy 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadták módosító indítványt.

További hozzászólás nem lévén kéri a bizottság tagjait, szavazzanak a napirend elfogadásáról és közgyűlés elé való terjesztését.

A bizottság tagjai 7 igen szavazattal elfogadták a javaslatot.

11/2012.(02.14.)HEB döntés

A Humánerőforrás Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozat elfogadását:

Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése az alábbiak szerint jóváhagyja Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. – 2015. közötti saját bevételeinek, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegét.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából

Juhászné dr. Krecz Erzsébet gazdasági irodavezető

Határidő: 2012. február 29.

5. napirendi pont:

Előterjesztés a 2012. évi sportcélú támogatások felosztására

Bodnár Gábor:

Észrevétele volt, hogy az alapfokú és a középfokú diáksport bizottság egyenlő összegű támogatást kap, holott a középiskolák által elért eredményességről rövid beszámolót kaptak.

Dr. Nagy Árpád:

Véleménye szerint, nagyon kevés sportszervezet kap sok pénzt, sok sportszervezet kap kirívóan alacsony támogatást. Ki kellene bontani, milyen ismérvek alapján dől el az, hogy ezerszeres különbségek vannak hasonló sporteredmények támogatása között a finanszírozásban. A Civil Kerekasztal fórumán konzultáltak ebben a kérdésben.

Elmondta, hogy két alapvető rendező elvet látni kell. A sportfinanszírozás területén óriási változás történt az elmúlt időszakban. A kormányzat letette a voksát amellet, hogy Magyarországon a sportot kiemelten kell támogatni, melyre öt sportágat jelölt meg. A társasági és osztalékadóból kiemelt támogatásban részesíti a sportágakat.

Úgy gondolja, hogy Egerben nem a kormányzati szándéknak megfelelően valósul meg a támogatás.

A városnak a Közgyűlés rendelkezéseinek megfelelően kell a célokat megvalósítania a sport területén is. Eger sportkoncepciójában meghatározásra került a sportra fordított pénzügyi forrás, mely más megyei jogú városokhoz képest alacsonyabb. Javasolta, hogy a működési költségekre több támogatás kerüljön. Elmondta, hogy az úszósport alapsportág fokozottabb odafigyelést érdemelne.

Mérsékelni javasolja azoknak a sportágaknak a városi támogatását, amelyek a TAO-ból is részesednek.

Csákvári Antal:

Elmondta, hogy a felosztás struktúrájával, szerkezetével vannak kifogásai.

Hegedüs Gábor:

Az anyag november óta folyamatosan készült és 3,5 millió Ft-tal kevesebb pénz lehetett felosztani. Ennek a következménye, hogy sok kis egyesületet tudtak támogatni. Sok szempontot vettek figyelembe, de alapvetően a sportrendelet alapján történt a felosztás.

Elmondta, hogy a TAO-val kapcsolatban a vezetéssel történt egyeztetés.

Ballagó Zoltán:

Nemcsak sportkoncepció, hanem sportrendelet alapján készült a felosztás, ami azért kötöttebb szabályokat tartalmaz, mint egy koncepció. Minden évben felül kell vizsgálni, hogy a rendelkezésre álló összeget hogyan lehet felosztani, mely ebben az évben lényegesen kevesebb, mint az előző évben.

Rázi Botond:

A Bizottság módosíthatja a döntést és a támogatási összeget.

Bognár Ignác:

Módosító javaslatokat tett a támogatási összegekre. Kérte, hogy a szakiroda által ne kész anyagot kapjon a bizottság, javaslattétel nélkül kerüljön a bizottság elé. A bizottság feladata, hogy a pályázatokat átnézve támogassa az egyesületeket.

Csákvári Antal:

Elmondta, hogy a pályázati anyag nagy terjedelme miatt, személy szerint nem tudja vállalni, hogy egyenként átnézzék. Erre való a szakapparátus a munkaidővel, szakmai tudással és tapasztalattal, hogy megsűrjék az anyagot és a bizottság elé terjesszék.

Felföldiné Szabados Ágnes:

Elmondta, hogy az óvodák hálásak a kapott támogatásért, melyet uszodahasználatra kaptak. Sajnálatos, hogy januártól a szülőknek akkor is fizetniük kell, hogyha a gyermek egyszer hiányozott az úszásoktatásról. Kérte, tegyenek lépést ebben az ügyben azért, hogy csak akkor keljen fizetni, hogyha ténylegesen ott van a gyermek, mert a szülőknek megterhelő a költségek viselése. Engedjék meg azt, hogyha ténylegesen beteg a gyermek, akkor arra a napra ne fizessék az úszásoktatást.

Rázi Botond:

Az uszodahasználat konkrétan, arra az időre le van foglalva, az edző, oktató ideje ketyeg, bizonyos határig lehet tolerálni, bizonyos mértékig kezelhető, jelezni fognak az uszoda igazgatójának.

Dr. Nagy Árpád:

Javasolta, hogy a nagy rendszerben 435 millió forint van TAO szempontjából. 10-12 millió forintot csoportosítsanak át azokra a sportokra, amelyeket a városban magas szinten űznek. Figyelmébe ajánlotta a bizottságnak, hogy ezt mérlegelje.

Csákvári Antal:

Helyesli és jó elgondolásnak tartja, melyet Dr. Nagy Árpád elmondott. A jövőre nézve kéri, hogy ezen koncepció kerüljön figyelembe vételre.

A Humán Erőforrás Bizottság arra kéri a szakirodát, hogy vizsgálja meg annak a lehetőségét, hogy a jövő évi sporttámogatás felosztásánál lehet-e a kiemelt látványsportok esetében csökkenteni az önkormányzati támogatást. Javasolta az egyeztetést a szakosztályokkal. Jogos igény lehet, hogy azoknak a szakosztályoknak, akik eddig 100 ezer forintot kaptak, többet kapjanak és azoknál a szakosztályoknál, akik egyébként is támogatást kapnak a TAO-ból, ott csökkenjen a támogatás. Kérte, hogy készüljön egy tájékoztató a bizottság részére a szakosztályokkal történő egyeztetésről.

Kérte szavazzon a bizottság arról, hogy a szakiroda a kiemelt sportegyesületekkel kapcsolatban egyeztet, megnézi, hogyan lehetne a támogatásokat csökkenteni abból a célból, hogy az 51 szakosztály több támogatásban részesüljön.

Módosításként hangzott el, hogy a megszűnt HMÖSE RSG Szakosztály 100 ezer forintját az Agria RC női röplabda csapat kapja.

Aki elfogadja a módosítást, kérte kézfelemeléssel jelezze.

Megállapította, hogy 6 igen, egyhangúlag elfogadta a bizottság.

12/2012. (II.14.) sz. Humán Erőforrás Bizottság döntés:

A bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozat elfogadását:

A Közgyűlés a 2012. évi sportcélú támogatások felosztásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozta.

Felosztható:	62 234 000 Ft
<u>1.) Iskolai és diáksport tevékenység támogatása</u>	
Alsófokú tanintézetek sportszervezetei tanórán kívüli sporttevékenységének és úszásoktatásának támogatása	1 500 000 Ft
Középfokú tanintézetek sportszervezetei tanórán kívüli sporttevékenységének és úszásoktatásának támogatása	1 500 000 Ft
Alsófokú tanintézetek sportszervezetei tanórán kívüli sporttevékenységének eredményességi támogatása	1 000 000 Ft
Középfokú tanintézetek sportszervezetei tanórán kívüli sporttevékenységének eredményességi támogatása	1 000 000 Ft
Alsófokú Diáksport Bizottság városi diáksport versenyek rendezési költségeire:	1 000 000 Ft
Középfokú Diáksport Bizottság városi diáksport versenyek rendezési költségeire:	1 000 000 Ft
Összesen:	7 000 000 Ft

<u>2.) Versenysport, élsport utánpótlás - nevelés támogatására:</u>	
2.1. Eger város kiemelt sportágaihoz tartozó egyesületek támogatása	
<u>Vízilabda:</u>	
Egri Vízilabda Klub	33 000 000 Ft
<u>Férfi kosárlabda:</u>	
Eszterházy Károly Főiskola – Eger – HÉSZ SE	2 000 000 Ft
<u>Úszás:</u>	
Egri Úszó Klub Sportegyesület	4 500 000 Ft
<u>Birkózás:</u>	
Egri Vasas - Városi Sportiskola Birkózó Szakosztálya	2 000 000 Ft
ÖSSZESEN:	41 500 000 Ft

2.2. Sportszervezetek, szakosztályok, alapítványok, utánpótlás nevelő tevékenységet végző egyesületek támogatása az alábbi felosztás szerint: 12 500 000 Ft.

Ssz.	Sportegyesület,	Eredm. tám.	Rendezvény (bajnokság) tám.	Létesítmény támog.	Fogyaték. Tám.	Szabadidő sport tám.	Kért támog.	Javasolt tám.
	sportszervezet neve							eFt-ban
1.	AGRIA RC. (Röplabda Klub)	500	1100	0	0	0	5000	1600
2.	Egri ÁFÉSZ SC Női Asztalitenisz Szó.	1000	1500	0	0	0	4000	2500
3.	Eged Futó Klub	0	0	0	0	100	200	100
4.	EKF SE (Szakszövetségi versenyekre)	0	400	0	0	0	600	400
5.	Eger Eszterházy Sz. SE ffi. Kézilabda	400	100	0	0	0	2000	500
6.	Eszterházy Károly Főiskola Kézilabda SC (női)	0	200	0	0	0	1000	200
7.	Eszterházy Károly Főiskola SC. Vízilabda Szakosztálya	0	200	0	0	0	1000	200
8.	Egri Polgári Lövészegylet	100	0	0	0	0	550	100
9.	Egri Nyomda Teke Szó.	100	100	0	0	100	350	300
10.	Széchenyi SE Teke Szó.	0	100	0	0	0	300	100
11.	Mecmann Eger Innebandy SE (Floorball)	0	100	100	0	0	300	200
12.	Városi Rádiós Klub	100	0	0	0	0	395	100
13.	Egri Senior Úszó Klub	300	0	0	0	0	900	300
14.	Vízmű SC. (Vízilabda)	100	100	0	0	0	500	200

15.	Búvár és Vízisport Klub	100	100	0	0	0	400	200
16.	Egri Spartacus SE Tájfutó Szakosztály	0	100	0	0	0	200	100
17.	Egri Testedző Klub	300	100	0	0	0	7200	400
18.	Egri Városi Vívó Klub	0	200	0	0	0	200	200
19.	HMÖ SE RSG Szo.	0	0	0	0	0	150	0
20.	Egri Ritmikus Sportgimnasztika TE	0	0	100	0	0	200	100
21.	Nagy Sport Egyesület	100	100	0	0	0	600	200
22.	Berva Modellező SE	100	0	0	0	0	625	100
23.	Egri Energy Aerobik Egyesület	0	100	0	0	0	200	100
24.	Szöcskék Akrobatikus Rock and Roll TE.	0	0	0	0	100	220	100
25.	Egri Repülőmodellező Klub	0	100	0	0	0	150	100
26.	Egri Atlétikáért Alapítvány	0	100	0	0	0	270	100
27.	Egri Triatlon Klub	100	200	0	0	0	405	300
28.	Agria Kerékpár és Triatlon Klub	300	0	0	0	0	3500	300
29.	Egri Dobó Katica SE (női labdarúgás)	0	100	0	0	0	150	100
30.	Egri Focisuli SE	0	100	0	0	0	500	100
31.	Plútó Sportegyesület	0	100	0	0	0	150	100

32.	Egri Honvéd Sportegyesület	0	0	0	0	100	300	100
33.	Egri Autocross AMSE	0	0	0	0	100	500	100
34.	Egri Vasas Sakk Szakosztálya	0	0	0	0	100	200	100
35.	Egri Sakk és Ritmikus Sportgimnasztika Sportklub (Egri SRSK)	100	100	0	0	100	600	300
36.	Egri Sellők Szinkronúszó és Úszó Egyesület	0	0	0	0	100	300	100
37.	Egri Hegyi Kerékpáros Sport Egyesület	0	0	0	0	100	200	100
38.	Bükk Vörös Meteor SE	0	100	0	0	100	300	200
39.	Érsekkerti Tenisz Klub Egyesület	0	0	0	0	100	320	100
40.	"UNICORNIS" Egri Íjász Sportegyesület	0	0	0	0	100	200	100
41.	Kentaur OUTDOOR SE.	0	100	0	0	0	395	100
42.	Paraaqua Alapítvány	0	0	0	100	0	200	100
43.	Egri Kék Oroszlánok Kosársuli Utánpótlás SE.	0	0	0	0	100	300	100
44.	SHO BU KAN Ifjúsági és Szabadidő Sport Egyesület	0	0	0	0	100	150	100
45.	Agria Shotokan Karate SE	200	100	0	0	0	800	300
46.	Agria Kempo Karate Sportegyesület	0	100	0	0	0	150	100
47.	Oyama Karate Kyokushin Hungary	200	100	0	0	0	1000	300

48.	Police 07 Labdarúgó Egyesület	0	0	0	0	100	400	100
49.	Kárpát Egyesület	0	0	0	0	100	380	100
50.	Heves Megyei Úszó és Vízilabda Szövetség Alapítványa (úszás érettségi)	0	400	0	0	0	1000	400
51.	Egri Sportiskola SE	0	0	0	0	200	1000	200
52.	Egri Majorette Egyesület	0	0	0	0	0	535	0
53.	Egri Szív Egyesület	0	0	0	0	0	400	0
54.	Baba-Mama Szabadidő és Életmód Alapítvány	0	0	0	0	0	200	0
55.	Forrás Szabadidő Diáksport Egyesület	0	0	0	0	0	290	0
56.	Egri Bridzs Sport Egyesület	0	0	0	0	0	100	0
Összesen:		4100	6300	200	100	1800	42435	12500

3.) Pályázati kiírás Eger városában megrendezésre kerülő szabadidős, sportesemények, magasabb minősítéssel rendelkező egyéni sportolók versenyzésének, valamint a fogyatékos és mozgássérült sportolók támogatására

1 000 000 Ft

4.) Tartalék:

234 000 Ft

MINDÖSSZESEN (1-4):

62 234 000 Ft

Határidő: 2012. december 20.

Felelős: A jegyző megbízásából:

Juhászné Dr. Krecz Erzsébet
Gazdasági Iroda vezetője
Ballagó Zoltán
Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda vezetője

6. napirend**Előterjesztés bérlőkijelölési joggal érintett bérlakás cseréjére.**

Csákvári Antal:

Kérdés észrevétel nem lévén kéri a bizottság tagjait, szavazzanak az előterjesztésről.

Megállapítja, hogy a bizottság tagjai hét igen szavazattal elfogadták az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

13/2012. (02. 14.) HEB döntés

A Bizottság javasolja Eger megyei Jogú város Közgyűlésének az alábbi határozat elfogadását:

Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul a **Markhot Ferenc Kórház Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kiemelkedően Közhasznú Kft-t-** az Eger, Dr. Nagy János u. 12. I/4. szám alatti lakásra vonatkozóan - megillető bérlőkijelölési jogának 2012. január 01. napjától történő megszűnéséhez, és ezzel egyidejűleg - csereként - az Eger, Dr. Hibay Károly u. 19. I/2. szám alatti lakásra vonatkozóan – az eredeti megállapodásban rögzítettek szerinti – bérlőkijelölési jog biztosításához.

Felelős: a határozat Evat Zrt-vel való közléséért,
valamint a szerződés módosításáért
a polgármester megbízásából
dr. Palotai Zsuzsanna irodavezető

Határidő: 2012. március 31.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén a bizottság elnöke megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

Kmf.

Csákvári Antal
elnök